新闻热线 2151666

■《过年"剁手"要趁早 晚了或受"相思苦"》后续

丽水快递春节停运时间表来了

中国邮政、顺丰、EMS 不打烊,其他快递公司近期将陆续停止收件

阅读提示

春节期间,除中国邮政、顺丰、EMS 不打烊外,其他快递公司都将于近期陆续停止收件。趁着物流正常,想网购置办年货的市民最好趁早。

□ 记者 叶小孚 通讯员 尤柳菲

本报讯 上周五,晚报报道了我市快递行业即将进入"春节模式",部分快递公司已停止向偏远地区发件。到昨天为止,市区各大快递公司陆续发布了"春节停运时间表",部分快递公司再过几天便不再收件,要寄快递的可要赶紧了。

据了解,除中国邮政、顺丰、EMS 春节不打 烊外,其他快递公司都将于近期陆续停止收件。 不过,记者了解到,虽然不少快递公司春节放假 停运,但也会留有工作人员值班,快递的派送工作仍会进行,不过受运力资源、天气因素、大量员工回家过年等影响,"包裹迟到"将成近期常态。快递业内人士表示,有些原本一两天就能送达的包裹,可能要推迟到三五天、甚至年后才能送达。

中国邮政相关负责人表示,春节期间,他们会尽量保证快递时效,但也希望市民朋友理解、体谅工作人员的辛苦。"趁着物流正常,想网购置办年货的市民最好趁早。"该负责人提醒。



丽水快递春节停运时间表

中国邮政:正常收件

顺丰速运:正常收件

EMS:正常收件

■延伸

圆通速递:1月29日开始不收件,2月12 日开始正常上班

天天快递:1月26日开始不收件,2月12 日开始正常上班

百世汇通:1月29日开始不收件,2月12

网购注意事项

日开始正常上班

申通快递:1月31日开始不收件,2月12日开始正常上班

中通快递:1月29日开始不收件,2月12日开始正常上班

韵达快递:1月30日开始不收件,2月12日开始正常上班

1 收货抽址不更写大详细

家庭地址一般写到小区名称、楼栋即可, 门牌号最好不写。方便的话自己下楼去拿,这 样可以降低个人私密信息的外漏。

2、接收快件时候要提前确认

当有人给你打电话或发短信让你拿快递的时候,先确认送件的快递公司、物品、寄件人等,防止有人窃取你的信息。

3、关于当场验货

由于快递有可能在运送途中损坏,在签单时,如果一定要先签字后验货,那么你签字后 先把单子拿着,验货后再把单子给快递员。

4、快递单子上的信息要清除

快递单子上个人信息要及时销毁,以免隐 私泄露。

市区大洋路上一广告牌破损严重无人修

记者帮忙反映,广告牌业主表示今天就派人修理

□ 记者 刘烨恒 文/图

本报讯 近日,市民蓝女士向晚报反映,市区大洋路上的一块广告牌破损严重,然而却一直没人修理,"人来人往看着有点危险,而且也影响市容市貌,希望有人能来管管。"

昨天上午,记者来到了蓝女士说的地点——大洋路 319 号附近,只见此处立有一块内容为"杨坤星耀丽水"的广告灯箱,箱体倾斜,原本应该锁闭的灯箱盖板,因为箱体变形,已经无法正常合拢,随着风吹,盖板会发出颤动。

"这个广告牌坏掉已经有一两个星期了。" 附近一家通讯商家的店主诸葛先生告诉记者, 灯箱是被一辆电动三轮车撞坏的。"听说是电动 三轮车为了避让路上的行人,一打方向撞上了 广告灯箱。三轮车的玻璃都碎了一地,还好人没 受伤。"诸葛先生说道。事发地附近另一家超市 的店主,也证实了诸葛先生的说法。

"要么修好,要么拆掉。"诸葛先生说,"这样放在这里,万一行人或电瓶车经过的时候翻下来就危险了,而且破破烂烂的也不好看。"

为了找到这块广告灯箱的业主,记者先后 联系了市政部门、城管执法部门,最终找到了业



主——丽水启鹏广告装饰有限公司。听到记者反映的问题后,该公司负责人熊经理表示,今天就会派人到现场进行修理。

书法文化惠民

这些书法家要送出 3000 副春联与"福"字

□ 记者 蓝倞 通讯员 叶璐琳

本报讯 连日来,莲都区总工会大楼六楼充满了墨汁的清香,区工人文化宫书法协会的十多位会员,每日在这里加班加点,书写精美的春联和"福"字。在春节到来之前,他们希望通过事先准备和现场书写两种方式,送出3000多副对联与"福"字。

昨日上午,莲都区工人文化宫书法家协会会员吴跃峰与另外几名书法爱好者,联合 96345 市民服务热线的党员志愿者一起,在府前菜场附近送对联与"福"字。事先准备好的 200 副春联和"福"字很快被市民带回家了,更多的市民则等待着书法老师们现场书写。"这已是书法家协会会员们参加的第三场活动。"吴跃峰说,"目前我们已经送出去了近千份对联和'福'字。"

吴跃峰告诉记者,目前一共有十多位书法爱好者加入写春联的队伍,年纪最大的已经 80 岁了,这些志愿者中有许多书法老师,也有中国书法家协会会员,一副副春联与"福"字,都带着他们美好的祝福。接下来,他们还将在古堰画乡和莲都区工会附近,举办送春联活动。

市慈善总会和老干部 一起为社区送服务



□ 记者 夏金地

本报讯 昨日上午,丽水市慈善总会和市老 干部志愿者协会一行人,前往市区海潮村开展迎 新春慰问活动,为海潮村村民送去新年春联与精 彩的文艺表演。

在活动现场,老干部志愿者协会的书法家们挥毫泼墨,一副副寓意喜庆吉祥的大红春联送给现场村民。此外,前来慰问的一行人,还为村民提供免费理发服务,以及带来了节目表演,精彩的演出引得观众大声叫好。

莲都区慈善总会会长朱祖新向记者表示,今 后他们将向更多的社区送去类似的活动,让更多 的市民感受到慈善的温暖。